Science 20S
Unité : Le Mouvement et l’Automobile : Mini Quiz Bloc E #1 Groupe 1
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/4 1. Nommer deux types de dispositifs de sécurité et leur fonctionnement.







/1 2. Indique quel objet va avoir la plus grande quantité de mouvement et lequel va avoir la plus petite quantité de mouvement. 
a) Lisa Simpson qui fait la bicyclette				b) un autobus d’école
 [image: https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/b4/46/09/b44609c618f6b2980466bc5af583544f.jpg]			[image: https://www.wpclipart.com/transportation/bus/bus_2/transit_bus_BW.png]
/4 3. Détermine les quantités de mouvement des objets suivants.
a)								b)
	[image: http://www.wallhogs.com/images/products/orig/1374.gif]	[image: http://www.nitwitty.net/wp-content/uploads/2015/08/6212253_std.jpg]
Masse = 15 kg							Masse = 750 kg	
Vitesse = 160 km/h						Vitesse = 60 km/h



/4 4. Détermine les variables qui manquent.
a) Une coureur de marathon a une quantité de mouvement de 1 300 kg*km/h et pèse 65 kg. Détermine la vitesse qu’il court. (2)	





b) Une balle de baseball lancé a une quantité de mouvement de 19,88 kg*km/h et voyage à une vitesse de 140 km/h. Détermine la masse de la balle de baseball. (2)






/1 5. Un statue en avant d’un édifice pèse 1650 kg, détermine sa quantité de mouvement.







/2 6. Pourquoi l’œuf qui frappe le drap (bed sheet) ne brise-t-il pas ? Explique en tenant compte de ce que tu as appris au sujet de l’impulsion.
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